2014年度述职报告
骆秀曼  幼儿园园长
在学校、后勤处和市区教育、卫生部门的指导和帮助下，一年来，我和我的教职工们根据学校和市区教育、卫生部门的总体工作目标，在幼儿园原有发展的基础上，求真务实、大胆尝试，同甘共苦，通力合作，为打造燕幼品牌树立了新的形象、形成了新的面貌，取得了新的成绩。下面我就2014年幼儿园的工作向领导、各位同志做以汇报：

一、幼儿园规模空前扩大，为保服务，幼儿园勇于接受严峻的考验
自2012年12月，第二幼儿园开园后，幼儿园的规模迅速扩大，2014年，第二幼儿园新开教学班级3个，新增教职工15人，新增幼儿160名，短短的两年时间，第二幼儿园12个班级已全部开班，在园幼儿达到400余名，已远远超出国家规定的班额标准。幼儿园规模的极速扩大，使得幼儿园面临异常严峻的考验，新的校舍建筑设施问题不断、新的教职工经验少问题多、超饱和的班额安全隐患重重，这些问题，我和我领导班子成员没有退缩，除维修外没有向学校提任何要求，勇敢的把责任和艰辛自己扛了起来，我们解决了校内全部教职工子女的入园问题，解决了部分校外关系单位子女的入园问题，并实现了2014年零安全事故的发生。
二、抓好两个学习全面提升素养

我认为，当好一名园长，最主要的是两方面学习，一是加强政治思想理论学习，就是忠诚党的教育事业，保持与党的政治上、思想上、组织上、路线上的一致性。二是要加强业务知识学习，这是当好一名园长的基本功，也就是教育实践创新的基本点。为此，我利用业余时间大量阅读各种书籍，不断加深自己的内涵，加大自己的内存，以适应新形势变化的要求；并认真参加学校和市区各级业务部门组织的各种培训，开阔视野，打开思路，以新的视角重新审视自己的工作，积极构建一种开放自主、充满活力的管理体系。
一年来，我带领全体教职工，一切工作以孩子们的利益为出发点，坚持深入一线，尤其在第一幼儿园迎接省级园复检期间，我对省检查组所要检查的内容逐一进行了把关。我深入到每一个班级，对每一个桌椅的摆放，每一面墙的布置，每一个活动区的设置以及卫生间的物品摆放等都认真细致进行了检查和指导；听课评课、看活动、看档案资料、看园所环境，深入细致，不放过每一个环节。
我十分注重园内人文环境建设。一方面，以“真实、诚实、朴实”为座右铭，提倡人与人之间友好合作，以诚相待，在处理各类问题时以工作为重，以个人感情为次；在工作中，尽量做到多一点商量、少一份命令，将自己融身于教职工之中，注重把爱平均分给每一位教师，积极看待教师的闪光点，营造一个人人平等、宽松、融洽的人际氛围。另一方面，以人为本，努力倾听教职工的心声，积极做好关爱教工工程，每月组织职工进行一次工会活动，为过生日的职工送上生日蛋糕，每年组织职工郊游，以及各种探望慰问等，使每位教职工在集体中感受到了被爱、被关怀，凝聚了人心，增强了责任感，充分调动了职工的积极性，他们以更高的热情投入幼儿教育，以更好的质量服务幼儿家长，让社会满意。
三、强化管理，提高工作效能

我本着“依法办园、以德立园”的总体要求，着重强调用制度管人，不断修订《幼儿园工作规范》，夯实管理基础，提高工作效能。
一年来，为了确保幼儿园常规工作的正常、有序开展，根据不断发展的形势，结合幼儿园的实际情况，由我起草修订了新的各岗位职责，修订了《家长在园行为规范》《库房管理办法》《学习会议制度》《安全管理制度》等14项制度，重新制定了《公务用车管理办法》《食品采购、验收与使用流程》《招生工作制度》等5项制度，日趋完善的制度让幼儿园的各项工作都有规可循，提高了管理的时效性。
四、着力职工队伍建设，深化管理内涵

为了提升幼儿园层次，树立幼儿园形象，创建幼儿园品牌，提高幼儿园保教质量，在管理工作中，我始终坚持以教师发展为本，以师德教育为核心，努力打造一支“敬业、务实、创新”的高素质教职工队伍。主要做法是：

（一）抓好“龙头工程”，着力提高园领导班子的政治思想素质和业务素质，精心组织，进行每周一次的园长例会，定期召开两园在一起的行政班子会。2014年，我还结合两园园领导班子新人多，管理经验不足的情况，对两园的园领导班子成员进行了三次集中培训，一是讲管理者应具备的素养与能力，二是讲集体观念和团队意识，三是讲如何扎根基层。
（二）抓好“表率工程”，一是发挥党员的先锋模范作用，我在与党员谈心时，一直强调党员的模范带头作用，事实也证明，幼儿园里的党员讲奉献，不计较，对于园里的额外任务从不推诿，任劳任怨。二是发挥老教师的示范带动作用，由于近两年新招聘的年轻教师多，经验严重不足，工作中容易出现问题，我们首先在班级人员安排上注重新老教师的结合，并通过结对子，上观摩课，集体教研等活动充分发挥老教师的传帮带作用，让新教师尽快熟悉和掌握工作技能。
（三）注重职工素质建设，对全体教职工进行定期培训。幼儿园的教职工培训，从年初贯穿至年末，每月，每周都会有分部门的培训。而寒暑假，则是集中培训的好时机，2014年的寒暑假，我为全体职工做了2次集中培训，一是关于师德，二是关于幼儿园的法律法规，我还在学期中对幼儿园骨干力量做了一次《如何发挥骨干作用》的专题培训。
一年来，在上级领导的关心下，在全体教职工的共同努力下，幼儿园在各方面硕果累累。
由我引进并倡导的5S管理的先进理念，成功的在第二幼儿园进行了尝试，全园物品管理的管理实现了科学规范而有序。

2014年，幼儿园组织了两次两个园在一起的大型活动，一是六一开展了以“中国梦、燕幼梦、童心梦”为主题的大型文艺汇演活动，二是十月份开展了以“我运动、我健康、我快乐”为主题的第十八届亲子运动会，两次活动，每次参与的人数都有上千人，我与我的职工们精心谋划，敢于创新，两次活动的成功举办，一方面为孩子们提供了锻炼和展示自我的平台，另一方面也展示了两所幼儿园团结进取的风貌，展示了燕幼的实力。这两次活动都得到了家长的一致好评。
另外，第一幼儿园以高标准的软实力通过了省示范性幼儿园的验收；第一幼儿园作为全市“区角活动日常化”开展的试点园，受到了市区教育部门及同行的一致好评；幼儿园户外混龄区域活动的创新与开展也取得了较好的效果；第二幼儿园黎慧明老师的数学教育活动《打电话》获得全市优质课评比三等奖，第一幼儿园刘晶老师的艺术领域教育活动《化蝶》被评为区级优质课。第一、第二幼儿园分别接待了来自其他姐妹园所及国培项目师资培训班的多次参观。
2014年，我继续发挥我的专业优势，承揽市区的各种培训任务，4月份，为来自全国参加国培的100余名幼儿教师做了《幼儿园班级管理》的专题讲座，7月份，为全区新入职200多名幼儿教师做了关于《幼儿园法律法规》的专题讲座。
金无足赤，人无完人，我深深感到自己身上还有很多不足之处，如：在政治理论学习方面还缺乏深度和广度；在科学有效管理上更有待深入，充分激发每一位教工的创造性。

因此，在新的一年里，我将以零为起点，清醒的认识自我，紧紧依靠各级领导，团结教工，始终保持一种真实、诚实、朴实、向上的风格，以“没有最好、只有更好”的工作信念，兢兢业业履行自己的职责，踏踏实实做好每件工作，努力做一名称职的园长，让领导放心，让教职工舒心，让幼儿家长称心。

PAGE  
1

