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一年来，本着“一切为了师生，为了师生一切”的服务理念，以“保障教学、助力科研、关注民生、强化安全”为指导，全身心投入到日常管理与服务工作中。通过集团领导的指导和自己的努力学习，思想素质、能力素养，工作方法都有了提高。下面就我本人一年的工作向各位领导和同志们作简要汇报，不妥之处请批评指正。

一、加强理论学习，努力提高素质
在开展“学党章党规，学系列讲话，做合格党员”的学习教育活动中，能够积极参加集团党委组织的集中学习，认真听好每一堂课，做好每一堂课的学习笔记。组织支部党员对“两学一做”每个专题进行了学习讨论，组织支部党员学习了《习近平总书记系列讲话专题摘编》，学习了李保国同志的先进事迹。通过学习讨论使党员充分认识到开展“两学一做”活动的重大意义，坚定了理想信念，增强了看齐意识，发挥了党员的先锋模范作用。以自学与专题讲座、批评与自我批评等多种形式，开展以“自我净化、自我整改、自我提高”活动，努力解决工作中存在的问题，党员在思想素养、能力素质、服务成效和个人形象等方面实现了新的提升，为师生提供热情、优质、文明的服务。一年来，没有利用职务便利谋取不正当利益；没有弄虚作假，损害师生利益和干群关系行为，在廉政方面发挥了表率作用，经得起组织的考察和群众的监督。

二、认真履行岗位职责，扎实做好日常管理服务工作

本着“一切为了师生，为了师生一切”的服务理念，强化重点检查与落实，强化安全管理与服务，积极开展楼寓管理中心的各项工作，按照工作的节点，积极落实好学校和后勤集团的各项工作指标和任务。

一是建立健全各种规章制度，用制度规范人的行为。包括日常管理制度、岗位职责、行为规范、工作标准及安全操作规程等，使职工做到了“依法、依规、依责”做事，牢固树立了“服务第一”的理念，进一步改善了服务态度，提高了服务水平。

二是加强目标管理。楼寓管理中心面积大，职责范围广，人员多，责任重大。通过确定各级目标，使各班组和员工随时对照目标、标准和职责控制自己的行为，及时纠正偏差，通过座谈、检查、调研、月员工会、班周例会和管理员日评制度等多种形式，深入了解各岗位工作情况，及时调整工作方法，确保了学校和后勤集团的各项工作顺利完成。

三是针对不同工作岗位，对员工进行了相应的业务知识和安全培训。我清醒的认识到，后勤工作无小事，楼寓管理中心的工作中要做到今日事今日毕，要在第一时间内发现问题和解决问题，师生才能满意。有时突发事件在深夜，比如：学生寝室门打不开、厕所堵、暖气漏水等我会第一时间亲临现场，完成后才能安心睡觉。经常开展员工培训和安全教育工作，提高了员工的服务意识和安全意识。
三、积极开展员工思想政治教育，中心和谐稳定

思想工作是生命线，为此加强了员工服务、礼仪、维修、安全等方面的教育与培训；开展了向雷锋同志学习活动，让中心员工在平凡的岗位上彰显不平凡的事迹，据不完全统计楼寓管理中心的员工2016年工作中，共拾得手机117部，钱包48个，现金3000元，手表6块，充电宝17个，电脑7台，投影仪1部，衣服3件等物品，获同学表扬信300余封，为失主挽回损失，得到了失主的好评，教学楼保洁员王长新获得里仁“第六届五星志愿者”称号；开展了送温暖活动，为毕业生打开水，清理室内卫生，整理行李、走访毕业生寝室等暖心活动，拉近了员工与毕业生之间的距离，不但增进了与同学之间的感情，也提高了员工服务学生的能力；积极开展交心活动，协助解决员工热点和难点问题，及时化解矛盾，创建了稳定的和谐队伍；开展了学校是我家的教育，员工注重了一滴水、一厘电、一颗螺丝钉的节约，对设施修旧利废，为后勤节约资金；开展了“安全在我心中”专项活动，加强安全常识的宣传教育，引导员工处处学安全，处处讲安全，处处抓安全，处处保安全，及时发现和消除隐患，确保了楼馆的安全稳定。

四、存在的不足及整改措施

一理论学习还需要进一步加强，运用理论指导实际工作不够。今后将进一步提高对学习重要性的认识，全面、系统地学习政治理论，认真学习业务知识，指导实际工作。

二对员工的教育管理工作还不是很到位，工作方法还有待改进。加强员工教育与沟通，更好的为师生服务。

三管理还不够精细，严格。下一步将加强规章制度的落实，促进管理、服务上一个新台阶。



